О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ за 2 неделю 2017 года

На 2 неделе 2017 в Ленинградской области заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) находилась ниже порогового  значения среди совокупного населения.
По данным еженедельного мониторинга за 2 неделю 2017г. в области зарегистрировано  9069 случаев  заболеваний ОРВИ,  из них 5367 у детей. Госпитализировано с ОРВИ  - 101  человек,  из них 72 дети.
Отмечен рост заболеваемости ОРВИ по сравнению с предыдущей неделей  среди совокупного населения, среди детей во всех возрастных группах и взрослых. С учетом новогодних праздников, на первой календарной неделе года (02.01.2016 – 08.01.2016) обращаемость населения за медицинской помощью была низкой.
Высоких уровней заболеваемости ОРВИ, обусловленные заболеваемостью детского населения в возрасте 3-6 лет  и 7-14 лет, отмечены в Тихвинском и Тосненском районах.
Высокий уровень заболеваемости ОРВИ среди взрослого населения отмечен в Выборгском, Подпорожском, Тихвинском и Тосненском районах.
В области продолжается мониторинг за циркулирующими вирусами, вызывающими заболевания гриппом и ОРВИ. За  вторую неделю 2017 г. обследовано 21 человек с признаками гриппа и ОРВИ, у 5-х (23,8%) выделялись вирусы гриппа - подтип А (Н3N2).
Управление Роспотребнадзора по Ленинградской области напоминает о важности своевременного обращения за медицинской помощью при заболевании гриппом и ОРВИ.
Если заболели вы или ваши близкие (появились насморк, першение в горле, поднялась температура, общее недомогание, головная боль, кашель), необходимо вызвать врача.
Если врач настаивает на госпитализации, значит, для этого есть веские причины, не отказывайтесь. Своевременно начатое лечение в стационаре позволит избежать возникновения неблагоприятных последствий заболевания.
Предугадать течение болезни сложно. Так, острая вирусная пневмония нередко развивается с первых же дней, а иногда и первых часов заболевания гриппом. Крайне важно своевременно распознать признаки вирусной пневмонии и незамедлительно обеспечить прием специфических противовирусных и антибактериальных лекарственных средств.
Также на фоне облегчения состояния через неделю-две после начала ОРВИ и гриппа может произойти присоединение вторичной бактериальной инфекции.
Необходимо осознавать опасность возможных осложнений после перенесенного гриппа и ОРВИ, особенно для непривитых, маленьких детей, беременных, пожилых, лиц, имеющих хронические заболевания дыхательной и сердечно-сосудистой систем.
Не занимайтесь самолечением. Помните, что лечение ОРВИ и гриппа должно проводиться только под контролем врача!
Ситуация по заболеваемости гриппом и ОРВИ среди населения находится на контроле Управления Роспотребнадзорапо Ленинградской области.
http://47.rospotrebnadzor.ru

