ПРОТОКОЛ № 4
публичных слушаний по внесению изменений в  проект Генерального плана

муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

10.11.2014 год                                                                                 д. Гришино,  д. Согиницы

Место проведения: д. Согиницы, у церкви 
Время проведения: 14 часов 30 мин.

Председатель публичных слушаний: Афонин А.А. 
Секретарь публичных слушаний: Левшакова И.В.
Участники публичных слушаний: 6 чел.

    Публичные слушания  проводятся на основании требований следующих нормативных актов:  ст. 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» области, Главой 5 Правил землепользования и застройки Важинское    городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» применительно  к г.п. Важины, д. Курпово, д. Купецкое, д. Ульино, утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»  от 28   декабря  2012 года № 45 «Об утверждении Правил землепользования и застройки территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» применительно  к г.п. Важины, д. Курпово, д. Купецкое, д. Ульино, постановления решения Совета депутатов муниципального образования Важинское городское поселение от 17 октября 2014 года № 1 «О назначении публичных слушаний по  проекту внесения изменений в  генеральный план муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области», Информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в следующих СМИ: газета «Подпорожье Информ» от 23 октября 2014 года № 40 (522) и на сайте администрации www.vazhiny.ru
Повестка дня:

1. О процедуре проведения публичных слушаний.
2. О проекте  внесения изменений в Генеральный план муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
1. О процедуре проведения публичных слушаний.
ВЫСТУПИЛИ: 
Афонин А.А.   – заместитель главы администрации муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»:

Сегодня, 10 ноября 2014  года, администрация муниципального образования  «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» проводит в д. Согиницы публичные слушания по проекту внесения изменений в  генеральный план муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области». Ведется протокол. Проект Генерального плана разработан ООО «Теллус Проект» ОГРН 1117847249706, ИНН 7813504504.

Генеральный план поселения отображает границы муниципального образования и отдельных населенных пунктов. Информацию об изменении границ населенных пунктов и информацию о составе материалов генерального плана расскажет руководитель проекта Васильев Сергей Анатольевич. С материалами проекта изменений  в генеральный план можно было ознакомиться в  здании администрации Важинского городского поселения, а также на сайте в сети интернет VazeniGP@yandex.ru в течение последнего месяца.
Сейчас Вы выслушаете представителя ООО «Теллус Проект».
2. О проекте внесения изменений в генеральный план муниципального образования «Важинское  городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
ВЫСТУПИЛИ: 
Васильев А.А. – представитель ООО «Теллус Проект»
Генплан состоит из материалов по анализу современного состояния территории с рассмотрением проблем и направлений ее комплексного перспективного развития, включает вопросы функционального зонирования территории городского поселения, размещения объектов социального обслуживания населения, развития производственно-коммунальной и инженерно-транспортной инфраструктуры, объектов и сетей инженерно-технического обеспечения, ограничений по отношению к объектам культурного наследия и особо охраняемым территориям, анализа источников риска возникновения чрезвычайных ситуаций и требований пожарной безопасности.
Генеральный план это документ на основании, которого ведется вся градостроительная деятельность поселения. Генеральный план устанавливает границы населенных пунктов, перечень и границы функциональных зон, параметры их развития и границы территорий для размещения объектов капитального строительства местного значения. Основные мероприятия по внесению изменений в генеральный план направлены на развитие жилищного строительства за счет строительства индивидуальных односемейных домов. Для этого определены  дополнительные территории, обозначенные на схемах планируемого размещения объектов капитального строительства. Также планируется  изменить месторасположения пятна застройки индивидуальных гаражей в д. Гришино, граница населенных пунктов не меняется.
Афонин А.А.:
Внесение изменений в генеральный план разрабатывается в соответствии с Градостроительным кодексом РФ.  Мы собрались на официальное публичное мероприятие, чтобы мнения и интересы жителей были учтены. До утверждения генерального плана и проводятся публичные слушания, чтобы Ваши интересы были учтены в рамках действующего законодательства.

Афонин А.А.:

 Есть предложения, замечания по проекту Генерального плана? 

Предлагаю поддержать внесения изменений в проект Генерального плана муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» - единогласно.
Председатель публичных слушаний                                         А.А. Афонин
Секретарь публичных слушаний                                                И.В. Левшакова
