ОТЧЕТ

 главы муниципального образования

«Важинское городское поселение

Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

по итогам работы  Совета депутатов в 2015 году

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» представляю Вам отчет о результатах деятельности главы муниципального образования и Совета депутатов по итогам работы за 2014 год.

           Ежегодный отчет о деятельности главы муниципального образования и деятельности Совета депутатов  в истекшем году  - это некое подведение  итогов развития нашего поселения, анализ наших успехов и поражений.

По итогам сентябрьских выборов 2014 года в Совет депутатов МО «Важинское городское поселение» третьего созыва вошли следующие депутаты:

	БАРДАНОВ Андрей Григорьевич

	ВАСИЛЬЕВА Ольга Альбертовна

	ГАШКОВ Илья Аркадьевич

	КЕМПИ Вера Борисовна

	КОЩЕЕВ Юрий Анатольевич

	САВАТЬЕВА Тамара Ивановна

	СВЕТЛОВА Елена Владимировна

	СОЛОВЬЕВА Елена Николаевна

	ФЕДОТОВ Михаил Анатольевич

	ШИБАЙЛО Галина Абдулоевна


Совет депутатов муниципального образования, последовательно действуя в интересах жителей, работал по следующим направлениям:

- повышение эффективности публичной власти;

- совершенствование нормативной правовой базы;

- сбалансированность, консолидированность бюджета поселения и контроль за его исполнением;

- контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.

В отчете я хотел бы обратить внимание только на основные результаты нашей работы. В тоже время обозначить те сферы, где еще предстоит провести большую работу для исправления положения.

О БЮДЖЕТЕ

Остановлюсь на основных финансовых показателях бюджета, которых нам удалось достичь в 2015 году.  

Благополучие и развитие Важинского городского поселения напрямую зависит от финансовых источников, поступающих в доходную часть бюджета. Эффективность и разумность в использовании бюджетных средств - основной показатель работы любых органов власти.

За минувший год бюджет поселения составил:

По доходам – 55,6 млн. руб., по отношению к 2014 году в сопоставимых величинах  произошло снижение  на 95,0 млн. руб. 

Из каких источников состоит бюджет Важинского поселения:

- налоговые и неналоговые доходы;

- дотации из областного и районного бюджетов;

- субсидии из областного и федерального бюджетов;

- субвенции из федерального бюджета;

- трансферты из бюджета района.

В минувшем году продолжалась реализация федеральных, региональных и муниципальных программ, финансирование которых составило 68,9 млн. руб., что составило 88 % общей суммы расходов бюджета. Объем расходов местного бюджета на реализацию программ составил 13,4 млн. руб.

В каждом из направлений деятельности  ставятся и решаются свои индивидуальные задачи. Но неизменным приоритетом является повышение качества жизни населения Важинского городского поселения.
Так в 2015 году  наибольший удельный вес расходов бюджета  пришелся на финансирование физкультуры и спорта –  26,1 млн. руб.  далее следует переселение из аварийного жилищного фонда – 23,9 млн. руб.,

В декабре 2015 года в рамках программы по расселению ветхого и аварийного жилья был сдан в эксплуатацию и заселен 51 квартирный жилой дом. Построен физкультурно-оздоровительный комплекс.

Конечно, необходимо, отметить, что деятельность представительной власти, в отличие от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Однако именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчать жизнь жителей. Этот принцип действует на федеральном, областном, районном и нашем муниципальном уровне.
В 2015 году, как и в предыдущие годы, основной задачей совета депутатов было совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Это потребовало принятия ряда новых документов и внесения изменений в уже существующую нормативно-правовую базу. В течение года было проведено 13 заседаний Совета депутатов. Рассмотрено и утверждено решений – 44.

Среди важнейших муниципальных правовых актов, утверждаемых Советом депутатов, бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования, имеет огромное значение для каждого жителя поселения. 

Одной из важнейших функций органов местного самоуправления является работа с обращениями граждан. В 2015 году в адрес главы муниципального образования поступило 15 обращений от жителей поселения. Обращения граждан касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, бродячих собак, спиливания деревьев и другого. Ни одно обращение не осталось без внимания и конструктивной помощи.                    

Приоритетным направлением моей деятельности как главы МО была и будет в последующем работа с населением поселения. Именно через общение с населением узнаешь о проблемных вопросах, которые существуют на местах, ощущаешь остроту этих проблем.

Исходя из вышеизложенного перед нами стоят следующие ЗАДАЧИ на 2016 год:

1.Необходимо улучшить качество предоставляемых услуг для населения.

 2. Дальнейшая газификация поселения.

3. Необходима всемерная социальная поддержка многодетных семей, реальные льготы. Надо продолжать работу по  выделению земельных участков для этой категории населения.

4. Муниципальная власть должна быть доступной и открытой. Наши с вами задачи – сделать так, чтобы вопросы, обращения граждан решались в кратчайшие сроки,  нужно улучшить информирование населения.

Подводя итоги 2015 года, следует отметить, что за этот период депутаты смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей жизнеобеспечения и социальной сферы.

 Исполняя полномочия высшего должностного лица муниципального образования, главным направлением своей работы считаю создание в муниципальном образовании стабильной финансово-экономической и социально-политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии представительного и исполнительного органов местного самоуправления.  

Особо важным направлением своей работы считаю обеспечение более тесного взаимодействия с администрацией района, администрацией поселения района и старостами деревень нашего поселения.

Считаю необходимым выразить огромную благодарность за поддержку  в развитии нашего поселка  администрации района Петру Павловичу Левину, Совету депутатов района Василию Васильевичу Мосихину и, конечно, председателю Законодательного собрания Ленинградской области Сергею Михайловичу Бебенину.

Наша задача - принимать такие решения, которые дадут Важинскому поселению, Подпорожскому району и в целом области возможность идти  вперёд и качественно улучшать жизнь каждой семьи. Это наша главная задача, выполнить которую мы можем только сообща.
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