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Добрый вечер, уважаемые жители поселка, присутствующие гости!


Организация работы Совета депутатов
         Сегодня в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава МО  представляю отчет о результатах работы Совета депутатов муниципального образования «Важинское городское поселение» за 2012 год. Ежегодный отчет стал непросто обязательной нормой, а традиционным форматом общения главы муниципального образования и главы администрации с депутатами, населением, представителями политических партий, общественных организаций, предприятий и учреждений района и поселка.
          Совет депутатов Важинского городского поселения состоит из 9 депутатов.
          В совете депутатов созданы 3 постоянно действующие комиссии:
           - бюджетная;
           - по экономическому развитию и жилищно-коммунальному хозяйству;
           - по социальному развитию.

 Нормотворческая деятельность Совета депутатов
       За весь период 2012 года Советом депутатов второго созыва проведено 11 заседаний, рассмотрено и принято 45 решений. 
       На заседаниях рассматривались вопросы и принимались решения, затрагивающие различные сферы жизнедеятельности  поселения: 
       Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом депутатов муниципального образования, являются вопросы формирования, утверждения и исполнения бюджета.
        Бюджет формируется и утверждается до начала очередного финансового года, но в процессе его исполнения возникает необходимость внести изменения.
Корректировка статей бюджета производится на основании отчетов  администрации об исполнении бюджета, а так же в связи с выделением из бюджетов района и области субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов.

         Принято 13 решений, касающихся бюджетного процесса.
        3 решения принято по  внесению изменений в существующие нормативно-правовые акты Совета депутатов. Принимались решения по вопросам социальной поддержки отдельных категорий граждан, жилищно-коммунального хозяйства.
         В целях оказания помощи в осуществлении контроля за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, а также отчета об исполнении бюджета и других контрольных функций  решением совета депутатов  переданы  полномочия  и заключено соглашение с контрольно-счетной комиссией МО «Подпорожский муниципальный район» В 2012 году сделано заключение по отчету об исполнении бюджета 2012 года, проведение экспертизы проекта бюджета на 2013год.  На 2013 год в план комиссии согласно соглашения по решению совета депутатов может быть включена  дополнительно проверка   по использованию бюджетных средств в ходе выполнения целевых муниципальных программ.
         5 решений принято по муниципальной собственности:
 - утверждена программа,  положение и условия  приватизации муниципального имущества.
В минувшем году совет депутатов совместно с Администрацией провели большую работу по подготовке генерального плана «Важинского городского поселения» были приняты решения по утверждению:
 -правил благоустройства;
 -положения о порядке организации и проведения публичных слушаний при осуществлении градостроительной деятельности;
- утверждению генерального плана ( 27 сентября 2012года);
- плана благоустройства придомовых территорий и населенных пунктов;
- правил землепользования и застройки.

           В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2010 года №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» решением совета депутатов утвержден перечень услуг, которые являются обязательными для предоставления муниципальных услуг администрацией (прием заявлений, документов и постановки на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставлении жилых  помещений на условиях социального найма, приватизация жилых помещений и т.д.).
       Своевременно с соблюдением установленной законодательством процедуры были внесены изменения в Устав муниципального образования - документ, имеющий высшую юридическую силу в системе муниципальных правовых актов. Эти изменения коснулись вопросов местного значения, вопросов владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью, отдельных полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения, ответственности органов местного самоуправления перед населением. Изменения и дополнения в Устав в настоящий момент проходят процедуру по государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции.
        Отдельно к  группе вопросов, рассматриваемых на совете депутатов
относится рассмотрение протестов и предложений Прокуратуры.  В 2012 году рассмотрено 3 протеста. На сегодняшний день с
точки зрения соблюдения законности все вопросы проработаны, выполнены  и внесены рекомендованные изменения.

      Статьей 18.1 Устава муниципального образования     «Важинское городское поселение» «Правотворческая инициатива прокурора»  Подпорожской городской прокуратуре предоставлено право нормотворческой инициативы, путем закрепления данных положений 
        В целях обеспечения исполнения полномочий в области жилищно-коммунального хозяйства и в связи с необходимостью решения социальных задач в поселке работает предприятие ООО «Важинское жилищное хозяйство», в функции которой входит предоставление услуг по управлению, обслуживанию, содержанию и ремонту жилищного фонда на территории важинского городского поселения. 
       В течении года Совет депутатов заслушивал отчеты о работе жилищного хозяйства и отчет главы администрации по выполнению плана социально – экономического развития поселения.
        Почти все проекты решений предварительно изучались и обсуждались на заседаниях постоянных комиссий.
         В целях реализации Федерального Закона №8-ФЗ «Об обеспечении доступа  к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» решения Совета депутатов и другие важных для жителей муниципального образования нормативные документы  размещены на официальном сайте администрации и вывешены на стенды в здании администрации.
Обращения граждан
       Работа с обращениями граждан - один из важных каналов обратной связи депутатов с населением муниципального образования, нашими избирателями. Она ведется по нескольким направлениям. 
      Граждане могут обратиться к главе муниципального образования, к депутату, а также непосредственно в Совет депутатов.
      В 2012 году письменных обращений в Совет депутатов было – 8, как и в  предыдущем году. Были устные обращения к главе и отдельным депутатам - это вопросы по оказанию материальной помощи, отлов собак, по уличному освещению, по спиливанию деревьев, различные социальные вопросы. Практически не было жалоб по обслуживанию жилого фонда жилищным хозяйством, кроме вопросов, связанных с отоплением. Все письменные и устные вопросы приняты, проработаны, некоторые решены сразу, другие находятся в стадии решения и стоят на контроле у депутатов.
Один из основных вопросов, это шум от работы очистных сооружений.
Вопрос, касающийся подсыпки поселковой дороги и отлов собак.
Периодически возникает вопрос по содержанию запани.
       Подводя итоги 2012 года, следует отметить, что за этот период  произошли немалые положительные перемены, и  депутатский корпус совместно с администрацией муниципального образования смогли решить целый ряд важных для нашего поселения проблем. 
      Большую роль в этом сыграло конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти «Важинского городского поселения» и «Подпорожского муниципального района».
        Эффективность работы и Совета депутатов, и администрации жители  оценивают, в конечном счете, не по цифрам, а потому, насколько лучше им живется. На решение этой задачи была направлена вся наша совместная деятельность. Несколько цифр хотелось бы озвучить. По итогам плана социально-экономического развития МО «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» важинское городское поселение из плановых 119 миллионов выполнило план на сумму 97,7 миллионов рублей. Это очень хороший показатель в сравнении с другими поселениями. Вы сами видите, что поселок газифицируется, построен дом, асфальтируются придомовые территории, ведется благоустройство поселка.
     Позвольте пожелать всем крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе на благо всех жителей поселка и района.











































