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ДОКЛАД

главы АМО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» по итогам социально-экономического развития муниципального образования за 2012 год и задачах на 2013 год перед населением.

Уважаемые жители Важинского городского поселения и дорогие гости, добрый вечер!

Разрешите отчитаться АМО «Важинское городское поселение»  о проделанной работе за 2012 год.

Демографическое положение  нашего МО: мы находимся  в 290 км от г. Санкт-Петербурга и 15 км от г. Подпорожье. Наше поселение  располагается на берегах р. Свирь и р. Важинка.

В состав поселения входят следующие населенные пункты: д. Курпово, д. Купецкое, д. Ульино, д. Усланка, д. Терехово, д. Лаптевщина, д. Гришино, д. Согиницы, д. Заозерье. Общее число жителей  на 1 января 2013 года составляет 3814 (3600) человек, что на  214 человек больше,  чем  в 2012  году. За 2012 год  в поселении родилось 25 (32) ребенка,  зарегистрировано браков  21, что на 1 меньше, чем  в 2011 году, 11 разводов - на 3 больше,  чем в 2011г.,  смертей 58 (63) - на 5 меньше, чем в 2011г.

Безработных, зарегистрированных в центре занятости, 14 человек, число безработных уменьшилось на 6 человек. Пенсионеров 780 (764) чел, инвалидов - 241 (257) чел., в том числе детей инвалидов 16 чел. 

Число работоспособных  - 2155 чел. (экономически  активное  население)

В средней школе № 6   обучается  251 ученик, посещают ясли-сад – 149 детей. В спортивных секциях  занимается детей  – 140 (135) человек.

Музыкальную школу  посещают – 95 (88) чел.

 В  ДК Важины  занимаются  в  различных  кружках и любительских объединениях   353 (360) детей до 14 лет, молодежи с 15 лет до 24 лет и взрослых – (284) 260.  В летний период в  оздоровительных  лагерях школы и ДК у нас оздоровилось 45 (65) детей. В молодежном трудовом  отряде  в июне и июле работало  6 человек.  Также создан и работает  поисковый отряд  «Важинский поисковик»  - 9 человек (поднято останков погибших воинов всего 121 воин ( 86__). В библиотеке  п. Важины 826 (785) читателей, в д. Курпово зарегистрировано  читателей   209 чел. Библиотечный фонд составляет Важины 19659 экземпляров, Курповская – 4741 экземпляров.

 В поселке Важины имеются все условия для хорошего проживания людей: работает амбулатория, почта, телефонная связь сбербанк и баня, аптеки, парикмахерская и пункт по приему платежей за коммунальные услуги, Более двадцати торговых точек, Жители деревень обеспечены товарами первой необходимости. Здесь необходимо отметить работу директора РАЙПО Ивановой Н.П. они обслуживают  Терехово, Лаптевщину, Курпово.   Предприниматель Савчук О.В. – Заозерье, Согиницы. Захарова Марина Васильевна торгует в д. Усланка  Ежемесячно организуется выезд по деревням администрации МО «Важинское городское поселение с работниками  здравоохранения и библиотекарем. Где на месте решаются первоочередные проблемы жителей.

 На территории МО «Важинское городское поселение» находятся промышленные предприятия: ООО «Мется Свирь»,ООО «Мется Форест Подпорожье» ООО «КДК», ООО «Древпром», ООО «5-й  элемент».К сожалению распалась предприятие ЗАО Подпорожье.
  А всего более 20 предприятий, Из вышесказанного  мной в  докладе видно,  неплохую перспективу  социально-экономического развития нашего МО в 2013году. 
В 2012г вели в эксплуатацию 34 квартирный дом заселять будем в феврале  2013г по переселению подали заявку на строительство 50 квартирного жилого дома, при строительстве дома мы выполним расселение аварийного фонда муниципального 100% . Наше поселение включено ООО «Леноблгаз» по газификации населенных пунктов Лен. Обл.и строительства модуля под газовую котельную. Сумма проекта около 65 мил. руб. Вошли в программу по газификации ИЖС в п. Важины запланировано 23мил.руб на 2013г на строительство газопровода  в частном секторе жилья и преступили к его строительству. Строительство ФОКа включено в программу 2013-14года в ближайшее время проведем конкурс  на строительство ФОКа. Большая работа проделана нашими специалистами по работе благоустройства при домовой территории и проездов к многоквартирным домам согласно программ дорожного комитета Лен обл. на сумму более 5 млн.руб. благоустройства при домовой территории и проезды к ним п. Важины по программе на 2013г подаем заявку 16 млн.руб.  на ремонт дорог по ул. Трифонова и ул. Механизаторов на сумму 8.5млн.руб. и благоустройство при домовой территории 7,5 мил руб. Необходимая документация сдана в дорожный комитет правительство Лен. обл. В совместных планах ремонт дорожного покрытия и главной дороги через поселок. Огромную помощь в оформлении документации оказывает Федоров ВС начальник ДРСУ. По асфальтированию дорог за последние года большую работу проделывает районная администрация и правительство Лен обл. Администрация завершила разработку генплана и правила земле застройки.  По капитальному ремонту 185-ФЗ совместно ООО Важинское жилищное хозяйство выполнены ремонт домов Осташева-14-12-электрика Механизаторов-16-кровля водопровод установка приборов учета Школьная д -5-водопровод-розвод отопления замена оконных блоков и Школьная 4и 5. Заделка швов на общую сумму – 390т.руб. Провели частичный ремонт запани понтонной. В 2013г. планируем приобрести новых шесть (120пм) пролетов понтон  Администрацией разработана социально экономическая программа и программа по благоустройству населенных пунктов нашего поселения на 2013г на сумму    750 т.     руб.
                      Уважаемые земляки, гости! 

Разрешите отчитаться по финансово-хозяйственной деятельности АМО «ВГП» за 2012 год.  Как  администрация использовала бюджетные денежные средства за этот период (приложение ).

В администрации МО «»ВГП» 9 штатных единиц. Обязанности распределены следующим образом: глава администрации, зам.главы администрации Бахвалов А.В., главный бухгалтер Чишегорова И.В., бухгалтер по материальной ответственности Викулина Е.А., специалист по земле и налогам Левшакова И В., специалист по жилью и муниципальным программам Васкан Е.А., специалист по нотариальным действиям, кадрам и общим  вопросам Андреева С.Е.  и технические работники водитель и  уборщица.

В нашем здании располагается специалист ВУС Силина Т А .
АМО «ВГП» сработала не плохо,  проделана определенная работа. Администрацией совместно с Советом депутатов имела на 2012 год программу социально-экономического развития и программу благоустройства нашей территории.  Особое внимание мы уделяли  ремонту и установке пешеходной запани на р. Важинка. Наша понтонная переправа требует капитального ремонта  длина 305 м по предварительным данным кап.ремонт может обойтись в 5 млн.руб. Нам нужно помнить, что в поселке Северный проживает свыше 300 человек, которые нуждаются в инфраструктуре, которые находятся в поселке Важины. Эту проблему мы поднимаем каждый год и постараемся решить ее частично при помощи районной администрации.
Мы в 2012 году на благоустройство выделили около 100 т. руб. Совместно с ООО «Важинское ЖКХ» проводились работы  возле домов  спиливали сухие и опасные для жизни людей  деревья,  для улучшения энергообеспечения уличного освещения, было выделено около 130т.руб. на ремонт уличного освещения  в поселке.   Мы частично отремонтировали дорогу по ул. Трифонова но прокладка газопровода сильно испортило состояние дороги Механизаторов, грейдировали грунтовые дороги в Новом поселке, п. Рейда и др. улицы.   При помощи школьников и жителей занимались посадкой саженцев и цветов на данный  момент в МУП «Важинское ЖКХ»  имеется достаточно техники для обслуживания населения, это  позволило нам вывозить ТБО с близлежащих деревень. Нужно отметить хорошую работу нашей бани, управляющая компания  провела частичный ремонт бани содержание бани в год обходиться местному бюджету более  600   тыс руб.

В дошкольных учреждениях работают прекрасные педагоги и воспитатели.  Большую работу в образовании и воспитании нашей молодежи проводит коллектив Важинской школы №6 возглавляемый Москвиной О.В. 

У нас работает  комиссия по содействию семье и школе,  прорабатываем вопросы  по воспитанию трудных подростков, посещаем неблагополучные семьи, в летний период создаем молодежные трудовые бригады, они работают по благоустройству поселка.  

 Наш Дом культуры один из лучших в Подпорожском районе. И молодежь и люди разных возрастов с большим удовольствием посещают мероприятия, особенно в Новогоднюю ночь, Масленица, 9 Мая и другие мероприятия.

Мы любим  спорт,  футбольная команды играет в первенстве Подпорожского района, молодежная команда  круглый год  участвует в различных турнирах, проводится  много спортивных мероприятий Важинским ДК и инструктором по спорту Гаджиевым Магомедом.

Уважаемые земляки, немало нареканий высказывается  по работе ООО «Важинского ЖХ», они объективные и субъективные и все же коллектив ЖКХ добился определенных положительных сдвигов в  своей работе.

1. Нужно  отметить наш поселок стал чище, меньше мусора на территории, предприниматели торговых павильонов и жители поселка стали выращивать  цветы, появились  цветочные  клумбы и хочется пожелать, чтобы  в 2013 году   цветочных  клумб  у нас стало гораздо больше. Вовремя вывозятся ТБО, с  площадок расчищают дороги и тротуары от песка и снега оперативней выполняются заявки по аварийным работам. В ближайшее время будет утверждена адресная программа по капитальному  и текущему ремонту Советом депутатов Важинского ГП на 2013 год. Программа за 2012г выполнена, отремонтировали кровли крыш, заменена разводка водопровода Школьная д. №5, Но есть у нас и проблемные дома:  Школьная 3,4, – сантехника, в Новом поселке туалеты и выгребные  ямы, печное отопление, которые требуют срочного ремонта. Я думаю, что Управляющая компания обязана вплотную поработать с жителями этих домов, и решить  где проводить первоочередные работы, и своевременно реагировать на заявки наших жителей.

 К отопительному сезону произвели ревизию оборудования котельной № 19. Отремонтировали теплотрассу 110пм через детский сад № 20 Отопительный  сезон  начали с опозданием были сбои за что приносим свои извинения. Администрация МО «Важинское городское  поселение» неоднократно проводила планерки совместно с ООО «БСМ Сервис» и ООО «Теплоснаб» с представителями районной администрации по снабжению теплом водой водоотведением жилфонд п. Важины.  Хочется отметить, в сильные морозы работники котельной №19  проявили  себя настоящими профессионалами своего дела, за  что им  большое  спасибо.


 Совместно с инспектором Пожарного надзора  и МУП «Важинское ЖКХ» и участковым проводились рейды по ПБ в неблагонадежных семьях.

 Все культурные мероприятия, проводимые в Важинах, контролировались участковым и нарядом ОВД Подпорожского района. 

2012 год для нас был сложным, но результативным.  Это и есть результат совместной работы Совета депутатов и главы МО «Важинское городское поселение» Молова ЛИ. (Информация о бюджете) 



Уважаемые  земляки, в заключение  своего  выступления хочу поблагодарить руководителей и рабочих  всех организаций, которые нам оказывали помощь в решении социальных проблем в поселке. Администрацию Подпорожского района и правительство Ленинградской области за сотрудничество в работе и конечно  всех жителей нашего поселения за их участие в совместной работе, за их подсказки, советы, требования и терпение. Мы все вместе  сможем решать проблемы, задачи, которые  будут у нас в 2013 году.

    Спасибо за внимание.
                               Список   приглашенных.      

1. Левин П.П.  – глава администрации МО «Подпорожский муниципальный район».

2. Мосихин  В.В. -  глава МО «Подпорожский муниципальный район».

3. Армеева Е.О. - зам. главы  АМО «Подпорожский муниципальный район» по социальным вопросам.

4. Бебенин С. М.  - зам. председателя ЗАКС Ленинградской области.

5.Воробьев Александр Александрович. – отдел по работе с органами местного самоуправления Лен.обл.

6. Кемпи В.Б. - корреспондент газеты «Свирские огни»

7. Репин Николай Петрович - зам. начальника  ДРСУ Подпорожского и Лодейнопольского района.

8. Корчагин Андрей Геннадьевич – Подпорожсий городской  прокурор

9. Руденко Евгений Петрович – начальник Подпорожского ОВД. 

10. Бараев А.Г. – начальник ОНД Подпорожского района

11. Кудрявцев Александр Анатольевич - ген. директор ООО «БСМ-сервис»

12. Воротов Юрий Вениаминович – ген. директор ООО «Теплоснаб»

13. Медведев Андрей Ясонович   -  главный врач Подпорожской ЦРБ.

14 . Оськина Наталья Николаевна  - заведующая Пенсионным фондом.

15. Налимова Вера Павловна - зав. отделом Управлением социальной защиты.

