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ДОКЛАД

главы АМО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» по итогам социально-экономического развития муниципального образования за 2010 год и задачах на 2011 год перед населением.

Уважаемые жители Важинского городского поселения и   дорогие гости, добрый вечер !
Разрешите отчитаться АМО «Важинское городское поселение»  о проделанной работе за 2010 год.

Демографическое положение  нашего МО:

Мы находимся  в 290 км от г. Санкт - Петербурга и 15 км от г. Подпорожье. Наше поселение  располагается на берегах р. Свирь и р. Важинка.

В состав поселения входят следующие населенные пункты:

д. Курпово, Купецкое, Ульино, Усланка, Терехово, Лаптевщина Гришино, Согиницы, Заозерье, общее число жителей  на 1 января 2011 года составляет 3650 человек на   1 человека меньше  чем  в 2010  году. За 2010 год  в поселении родилось 33 (41) детей,  зарегистрировано браков  17 на 4 больше чем  в 2009 году, 12 разводов на 6 больше , чем в 2009г.,  смертей 65 (61) на 4 больше  чем в 2009г.

Безработных зарегистрированных  в центре занятости 31 или 1,41% человек, число безработных уменьшилось на 16 человек.   Пенсионеров 1277 (750) чел,  инвалидов 281 (343) чел. детей от 0-18 -   543 (597) чел. в том числе детей инвалидов 22 чел. 

 Число работоспособных  - 2100 чел.

В средней школе № 6   обучается  254 учеников, посещают ясли-сад – 158 детей. В спортивных секциях  занимается детей –   135 (127) человек.

Музыкальную школу  посещают – 70 чел.
 В  ДК Важины  занимаются  в  различных  кружках  304 (308) детей, взрослых –  264(260).  В летний период в  оздоровительных  лагерях школы и ДК у нас оздоровилось  60  детей. В трудовых молодежных  бригадах работало 10  (23) человека  в возрасте от 14 до 18 лет. Молодежный трудовой  отряд  в июне и июле работало по 24 человека. В библиотеках п. Важины (1007 читателей) и   Курпово зарегистрировано  читателей   211 чел. Библиотечный фонд составляет Важины 19950 , экземпляров, Курповская – 4883экземпляров.

 В поселке Важины имеются все условия для хорошего проживания людей: работает амбулатория, почта, телефонная связь сбербанк и баня, аптеки, парикмахерская и пункт по приему платежей за коммунальные услуги, Более двадцати торговых точек, Жители деревень обеспечены товарами первой необходимости. Здесь необходимо отметить работу директора РАЙПО Ивановой Н.П. они обслуживают д. Усланка, Терехово, Лаптевщину.цены в магазинах высокие,  Предприниматель Савчук О.В. – Заозерье, Согиницы .Захарова Марина Васильнвна торгует в д Усланка  Ежемесячно организуется выезд по деревням администрации МО «Важинское городское поселение с работниками  здравоохранения и библиотекарем. Где на месте решаются первоочередные проблемы жителей.

Существует проблема – это работа сапожника, ателье, парикмахерской, помещение есть, нет специалистов, будем решать проблему. На территории МО «Важинское городское поселение» находятся промышленные предприятия: ООО «Свирь-Тимбер»,ООО «Метсялиитто» ООО «Амадео», ООО «Древпром», ЗАО «Подпорожское» ООО «5-й  элемент»

  и другие  всего 20 предприятий, Из вышесказанного  мной в  докладе видно, у нас неплохая перспектива  социально-экономического развития нашего МО. Администрация МО В Г П в 2010г заложила хороший фундамент для  экономического развития нашего поселения
мы построили 60 квартирный дом вошли в программу Леноблгаза по газификации населенных пунктов Лен. Обл.и строительства модуля под газовую котельную. Сумма проекта около 40 мил. руб. Получили ПСД по ФОКу до марта должны здать заявку в комитет по спорту Лен обл.для вхождения в программу строительства на 2012г. Разработана топосьемка поселения и разрабатывается генплан М О ВГП. Жители п Важины получили возможность смотреть по кабельному телевидению 49каналов и скоростной интернет с вводом оптико- волоконной связи. 
                      Уважаемые земляки, гости! 

Разрешите отчитаться по финансово-хозяйственной деятельности АМО «ВГП» за 2009 год.  Как  администрация использовала бюджетные денежные средства за 2009год. (приложение ).

В администрации МО «»ВГП» 9 штатных единиц. Обязанности распределены следующим образом: глава администрации, зам.главы администрации Бахвалов А.В., главный бухгалтер Чишегорова И.В., бухгалтер по материальной ответственности Викулина Е.А., специалист по земле и налогам Бармина А.И., специалист по жилью и муниципальным программам Васкан Е.А., специалист по нотариальным действиям, кадрам и общим  вопросам Андреева С.Е.  и технические работники водитель и  уборщица.

В нашем здании располагается специалист ВУС Титова В.В.

АМО «ВГП» сработало не плохо,  проделана определенная работа. Администрация совместно с Советом депутатов имела на 2010 год программу социально-экономического развития и программу благоустройства нашей территории.  Особое внимание мы уделяли  ремонту и установке пешеходной запани на р. Важинка. Наша понтонная переправа требует капитального ремонта  длина 305 м по предварительным данным кап.ремонт может обойтись в 5 млн.руб. Нам нужно помнить, что в поселке Северный проживает свыше 300 человек, которые нуждаются в инфраструктуре, которые находятся в поселке Важины. Эту проблему мы поднимаем каждый год но решить не можем .
Мы в 2010 году на благоустройство выделили около 338.4 т. руб. Совместно с ООО «Важинское ЖКХ» проводились работы  возле домов  спиливали сухие и опасные для жизни людей  деревья,  для улучшения энергообеспечения уличного освещения, было выделено около 125.8 т.руб. на ремонт уличного освещения  в поселке. .  Мы частично отремонтировали дорогу по ул. Трифонова и Механизаторов, грейдировали грунтовые дороги в Новом поселке, п. Рейда и др. улицы.   При помощи школьников и жителей занимались посадкой саженцев и цветов.  , на данный  момент в МУП «Важинское ЖКХ»  имеется достаточно техники для обслуживания населения, это  позволило нам вывозить ТБО с близлежащих деревень, было установлено два новых 6-ти тонных контейнера (Осташева 10  и в  Новом поселке).   Очень много проблем мы  имели по дороге Гришино (верхний  Посад)  благодаря помощи администрации ООО «Метсялиитто-Подпорожье» участок дороги был  отремонтирован .Нужно отметить работу нашей бани, за весь год не было технических срывов работы бани, провели частичный ремонт бани.

В дошкольных учреждениях работают прекрасные педагоги и воспитатели  Большую работу в образовании и воспитании нашей молодежи проводит коллектив Важинской школы № 6 возглавляемый Москвиной О.В. 

У нас работает  комиссия по содействию семье и школе, раз в квартал мы собираемся и прорабатываем вопросы  по воспитанию трудных подростков, посещаем неблагополучные семьи, в летний период создаем молодежные трудовые бригады, они работают по благоустройству поселка.  

Еже годно красочно оформляем наш поселок в день празднования Дня поселка. Наш Дом культуры один из лучших в Подпорожском районе. И молодежь и люди разных возрастов с большим удовольствием посещают мероприятия, особенно в Новогоднюю ночь, Масленица, 9 Мая и другие мероприятия.

Мы любим  спорт,  футбольная команды играет в первенстве Подпорожского района, молодежная команда  круглый год  участвует в различных турнирах , проводится  много спортивных мероприятий Важинским ДК и инструктором по спорту Гаджиевым Магомедом.

Уважаемые земляки, немало нареканий высказывается  по работе ООО«Важинского ЖКХ», они объективные и субъективные и все же коллектив ЖКХ добился определенных положительных сдвигов в  своей работе.

1. Нужно  отметить наш поселок стал чище, меньше мусора на территории, предприниматели торговых павильонов и жители поселка стали выращивать  цветы, появились  цветочные  клумбы и хочется пожелать, чтобы  в 2011 году   цветочных  клумб  у нас стало гораздо больше. Вовремя вывозятся ТБО,с  площадок расчищают дороги и тротуары от песка и снега оперативней выполняются заявки по аварийным работам . Утвержденная адресная программа по капитальному  и текущему ремонту Советом депутатов Важинского ГП за 2010 год выполнена. Отремонтировали кровли крыш, утеплили  стены четырех домов,  произвели косметический ремонт подъездов, произвели текущий ремонт сантехники, электрооборудования. Но есть у нас и проблемные дома:  Школьная 1,2,3,4,5 – сантехника, в Новом поселке туалеты и выгребные  ямы, печное отопление, которые требуют срочного ремонта. Я думаю, что Управляющая компания обязана вплотную поработать с жителями этих домов, и решить  где проводить первоочередные работы, и своевременно реагировать на заявки наших жителей.

      К отопительному сезону произвели ревизию оборудования котельной № 19.поставили дополнительный котел. Отопительный  сезон  начали вовремя.  В поставке  мазута топочного  происходили  периодические сбои. Администрация МО «Важинское городское  поселение» неоднократно проводила планерки совместно с ООО «Инжеком» с представителями районной администрации по  устранению этих нарушений. Мы также  привлекали в решение  данной  проблемы  городскую прокуратуру. Хочется отметить, в сильные морозы работники котельной №  19  проявили  себя настоящими профессионалами своего дела, за  что им  большое  спасибо.


 Совместно с инспектором Пожарного надзора Ермоченко Е.В. и МУП «Важинское ЖКХ» и участковым проводились рейды по ПБ в неблагонадежных семьях.

Улучшилась работа по наведению порядка нашим участковым Коноваловым Ф.Б. Все культурные мероприятия, проводимые в Важинах, контролировались участковым и нарядом ОВД Подпорожского района. 

2010 год для нас был трудным но результативным  Это и есть результат совместной работы Совета депутатов и главы МО «Важинское городское поселение» Молова ЛИ.(Информация о бюджете) 



Уважаемые  земляки, в заключение  своего  выступления хочу поблагодарить руководителей и рабочих  всех организаций, которые нам оказывали помощь в решении социальных проблем в поселке. Администрацию Подпорожского района и правительство Ленинградской области за сотрудничество в работе и конечно  всех жителей нашего поселения за их участие в совместной работе, за их подсказки, советы, требования и терпение. Мы все вместе  сможем решать проблемы, задачи, которые  будут у нас в 2011 году.
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13. Есина Марина Алексеевна  - зам. начальника Продпорожского ОВД

14.  Лайпяков Андрей Николаевич    -  гл. врач Подпорожской ЦРБ
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