Способы защиты населения от опасностей

На сегодняшний день основными способами защиты населения от возможных угроз мирного и военного времени являются:
применение средств индивидуальной защиты;
укрытие населения в защитных сооружениях гражданской обороны;
эвакуация населения в безопасные районы.
Средства индивидуальной защиты обеспечивают защиту организма 
от воздействия вредных отравляющих веществ. Они включают в себя средства индивидуальной защиты органов дыхания и медицинские средства индивидуальной защиты. Противогазы различного типа защищают органы дыхания от химических веществ, в первую очередь от хлора и аммиака, респираторы – от радиоактивной пыли. Средства индивидуальной защиты выдаются на специальных пунктах выдачи средств индивидуальной защиты.
Укрытие населения в защитных сооружениях гражданской обороны – один из эффективных способов защиты населения. Защитные сооружения гражданской обороны подразделяются на убежища, противорадиационные укрытия и простейшие укрытия. Убежища используются на предприятиях и в организациях, в том числе на радиационно и химически опасных, для защиты сотрудников, продолжающих свою деятельность в военное время. В качестве убежищ могут использоваться станции метрополитена, а также другие подземные помещения. 
Противорадиационные укрытия строятся в зонах возможного радиоактивного загрязнения, вызванного аварией на радиационно-опасном  объекте.  Новый вид защитных сооружений – простейшие укрытия. Их основным отличием от других защитных сооружений гражданской обороны является то, что они предназначены для защиты от осколков бомб и снарядов, обломков строительных конструкций зданий и сооружений.
Одной из основных задач, определённых Федеральным законом от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», является эвакуация населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы.
Эвакуация населения, материальных и культурных ценностей представляет собой комплекс мероприятий по организованному вывозу (выводу) населения, материальных и культурных ценностей из зон возможных опасностей и их размещение в безопасных районах.
Это важный способ защиты населения, так как позволяет вовремя вывести в заранее подготовленные безопасные места большое количество людей. Сбор людей происходит на сборных эвакуационных пунктах, адреса которых передаются в информационных сообщениях.
ОНДиПР Подпорожского района
