Метель (пурга, вьюга) – вид зимних осадков в виде снега, при которых трудно различить, выпадает ли снег из облаков или поднимается  ветром с поверхности снежного покрова. При сильной метели дальность видимости ухудшается часто до нескольких десятков метров, а средняя скорость ветра превышает 15 м/с. Метели всегда сопровождаются снежными заносами на дорогах – скоплением снега в виде сугробов. При сильном ветре (13,9 – 17,1 м/с) качаются стволы деревьев, гнутся большие ветки, трудно идти против ветра, говорить на ветру очень сложно. В результате интенсивной ветровой нагрузки могут быть опрокинуты установленные вдоль улиц рекламные щитовые установки.

Находясь вне помещений во время сильной метели велика вероятность обморожения.

Действия населения при получении предупреждения о сильной метели:

Включите телевизор и радиоприемник, по ним может поступить важная информация; плотно закройте окна, двери, чердачные люки и вентиляционные отверстия; уберите с балконов вещи, которые могут быть захвачены воздушным потоком.

Обязательно встретьте своего ребенка, если он в пути!

Если вы в здании:

•	лишь в исключительных случаях выходите из зданий
•	если появилась такая необходимость, то сообщите членам семьи или соседям, куда вы идете и когда вернетесь
•	старайтесь не выходить в одиночку
•	нельзя прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов. Это же относится к остановкам общественного транспорта, рекламным щитам, деревьям, недостроенным зданиям
•	смертельно опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам.

В ветреную погоду следует особенно тщательно соблюдать меры пожарной безопасности и быть предельно осторожными с огнем. При сильном порывистом ветре и бытовые, и природные возгорания могут приобрести масштабы бедствия, существенно осложнить пожарную обстановку и работу пожарных.
 
Смертельно опасно при сильном ветре стоять под ЛЭП и подходить к оборвавшимся электропроводам. Опасно при штормовом ветре оставаться в автомобиле или автобусе, поэтому следует покинуть авто и укрыться в ближайшем здании.

При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить

по единому телефону спасения «01», сотовая связь «101»
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