[bookmark: _Hlk522201324]Чтобы не было пожара.
Что такое пожар? Пожар – неконтролируемое горение, причиняющее материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан, интересам общества и государства. Большинство пожаров возникает из-за неосторожного обращения с огнем, неисправной электропроводки, оставленных без присмотра электроприборов и детской шалости с огнем.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Подпорожского района напоминает основные правила пожарной безопасности:
-Не применяйте самодельные и нестандартные электронагревательные приборы;
- Не курите в постели;
[bookmark: _GoBack]-Не храните дома легковоспламеняющиеся жидкости и взрывоопасные предметы;
- Не пользуйтесь неисправными электроприборами;
- Уходя из дома убедитесь, что все электроприборы выключены из сети;
- Не загромождайте мебелью, оборудованием и другими предметами двери, люки на балконах и лоджиях, переходы в специальные секции и выходы на наружные эвакуационные лестницы в домах повышенной этажности;
- Не допускайте шалости детей с огнем. Беседуйте со своими детьми и рассказывайте о том, что такое пожар и как действовать в чрезвычайной ситуации.
 Если в вашей квартире произошел пожар, вашей главной задачей является как можно скорее сообщить о случившемся в пожарную охрану по стационарному телефону «01», с сотового «101». Правила пожарной безопасности просты и доступны к выполнению каждому. Их соблюдение поможет сохранить вам жизнь, а также ваше имущество и жилище.
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