ПРОТОКОЛ № 01
заседания комиссии по реализации приоритетного  проекта
«Формирование  комфортной  городской среды» 
на  территории МО «Важинское городское поселение» (далее - Комиссия)

г.п. Важины                                                                                                                    13.10.2017
ул. Осташева, дом 6                                                                                                         15.00 час.

Присутствовали:
Члены Комиссии: Левшакова И.В.,  Викулина Е.А., Кукшегорова В.А., Суворикова Л.А., Соловьёва Е.Н. 
Приглашённые: 
Бахвалов А.В., заместитель главы администрации МО «Важинское городское поселение».
Секретарь для ведения протокола:
Силина Т.А.
(список прилагается).

Вопросы для рассмотрения: 
1. Информация об организации работы по участию в приоритетном проекте «Комфортная среда» (далее - Проект) в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 169 от 10.02.2017 года и  по разработке муниципальной программы на 2018-2022 годы (далее - Программа). 
Бахвалов А.В.,
по материалам однодневных курсов при ЖКХ Ленобласти.

2. Утверждение  адресного перечня общественных территорий, нуждающихся  в благоустройстве через муниципальную программу, и организация учёта мнения населения по данному вопросу. 
Утверждение состава рабочих групп при комиссии и закрепление за ними дворовых (при необходимости объединённых) территорий и постановка задач для них с целью составления  адресного перечня нуждающихся в благоустройстве территорий и учёт желаний жителей. 
Зелёная зона – объект благоустройства для участия в областном конкурсе.            
Кукшегорова В.А., председатель комиссии.

По первому вопросу выступил Бахвалов В.А.
Сообщил сведения, полученные на однодневных курсах при ЖКХ Ленобласти. Определил порядок действий по подготовке муниципальной программы. 
Назвал первостепенными задачами утверждение списков общественных и дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве; 
ознакомление населения с Проектом и получение согласия на участие в предлагаемом Проекте. Необходимость инвентаризации общественных и дворовых территорий. 
Разработать порядок предоставления и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу на 2018 – 2022 год. Подготовить и утвердить актуальные Правила благоустройства.
Обратить внимание на условия для инвалидов при разработке дизайн-проектов дворовых и общественных территорий.
Предложения: Срочно приступить к разработке муниципальной программы и порядка её утверждения. Председателем и заместителем председателя данной комиссии должны быть Глава поселения и его заместитель. 
Решение: принять к сведению. Кукшегорова (реплика): об этом я говорила Главе администрации, но он настоял на кандидатурах общественников. Естественно, согласна на внесение изменений.

По второму вопросу выступление Кукшегоровой В.А.
Председатель комиссии сообщила, что для выяснения мнения населения по объединению дворовых территорий, при комиссии созданы рабочие группы. Руководители получили тексты «Информация для населения» и «Информация (в связи с наличием Зелёной зоны с южной стороны домов) для территории домов 10, 12, 14 на ул. Осташёва», а также  бланки согласия на участие в Проекте. Им предложено при собеседовании с квартиросъёмщиками (собственниками) учитывать их желания по своей дворовой территории;  предлагать новые  общественные территории, которые желательно иметь в посёлке через Программу или позже. 
 Примерные ответы на часто задаваемые вопросы.
Для участия в Проекте нет ограничений.
 Кто будет содержать территорию после благоустройства?  Вопрос о содержании обустроенных территорий будет решаться не сейчас, а в будущем. Когда  – неизвестно, но собственниками. Ответ содержит много нюансов, но содержание оборудования и территорий может быть на средства как муниципалитетов, так и собственников. Голосуют собственники на собрании.
Для составления паспортов дворовых территорий и составления дизайн- проектов потребуются карты. 

В. Кукшегорова доложила о встрече с С.М. Бебениным и о его задании подготовить совместное с администрацией письмо о выделении средств для топосъёмки по Зелёной зоне отдыха и прилегающей территории северной стороны домов 10,12,14, а также межевого плана только для территории Зелёной зоны с приложением сметы на выполнение этих работ. Необходимость вызвана участием инициативной группы совместно со школьниками в конкурсе «Архитектурный облик общественно значимых публичных пространств населённых пунктов Ленобласти».  Активистами подготовлены (одобрены устно комитетом по архитектуре района и области) ситуационная схема Зелёной зоны отдыха и обоснование её для участия в конкурсе.  

Предложения от В. Кукшегоровой:
· [bookmark: _GoBack]Утвердить перечень элементов из программы минимум и дополнительной для дворовых территорий, а также перечень дворовых территорий и состав рабочих групп согласно прилагаемому к протоколу списку.
· Утвердить предлагаемый для обсуждения с жителями перечень общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве,  с правом внесения жителями дополнений и изменений согласно приложенному к протоколу списку.
· Продолжить работу, начатую руководителями рабочих групп, и завершить её составлением протоколов по результатам  выяснения общественного мнения согласно опросу всех квартиросъёмщиков через  специально разработанные бланки, одобренные Главой администрации.
·  Каждому руководителю группы составить заявки на участие в муниципальной программе от каждой  группы по результатам опроса и в соответствии с протоколами подведения итогов по своей дворовой территории. 
· Подвести итоги опроса по приоритетным общественным территориям, названным для включения в проект муниципальной программы.
· Предложить Главе администрации А. Афонину направить в адрес С.М. Бебенина письмо, подготовленное председателем комиссии  с приложением документов и фотоматериалов и обоснованием выделения средств по Зелёной зоне отдыха.
Решение комиссии: Возражений в ходе выступлений не было. Предложения  приняты единогласно.



Председатель Комиссии                                                                                   В.А. Кукшегорова

Секретарь заседания                                                                                                   Т.А. Силина
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