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Указания
о порядке применения бюджетной классификации бюджета муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»
1. Целевые статьи расходов бюджета муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»

1.1. Общие положения

Целевые статьи расходов бюджета муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» (далее - бюджет муниципального образования) обеспечивают привязку бюджетных ассигнований к муниципальным программам МО «Важинское городское поселение» и не включенным в муниципальные программы МО «Важинское городское поселение» направлениям деятельности муниципальных органов МО «Важинское городское поселение». 

Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования устанавливается с учетом положений настоящих Указаний, с сохранением кода направления расходов бюджета (6-10 разряды кода целевой статьи расходов бюджетов), в части расходов:

бюджета муниципального образования – Комитетом финансов Администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» (далее по тексту – Комитет финансов).

Внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи расходов бюджета муниципального образования не допускается, за исключением случая, если в течение финансового года по указанной целевой статье расходов бюджета муниципального образования не производились кассовые расходы.

Допускается внесение в течение финансового года изменений в наименование и (или) код целевой статьи для отражения расходов бюджета муниципального образования, в целях софинансирования которых бюджету муниципального образования предоставляются межбюджетные субсидии, распределяемые из областного бюджета Ленинградской области в течение финансового года.
1.2. Целевые статьи расходов бюджета муниципального образования 

1.2.1. Общие положения

Целевые статьи расходов бюджета муниципального образования обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования к муниципальным программам МО «Важинское городское поселение», их подпрограммам и непрограммным направлениям деятельности (функциям) муниципальных органов Важинского городского поселения.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования состоит из десяти разрядов и включает следующие составные части (таблица 1):

код программного (непрограммного) направления расходов (8-9 разряды кода классификации расходов бюджетов), предназначенный для кодирования муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», непрограммных направлений деятельности муниципальных органов Важинского городского поселения;

код подпрограммы (10 разряд кода классификации расходов бюджета), предназначенный для кодирования подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», предусмотренных в рамках муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», расходов в рамках непрограммных направлений деятельности, а также обеспечение деятельности муниципальных органов Важинского городского поселения;

код основного мероприятия (11-12 разряды кода классификации расходов бюджета), предназначенный для кодирования бюджетных ассигнований по основным мероприятиям, федеральным проектам в рамках подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение»;

код направления расходов (13-17 разряды) предназначен для кодирования бюджетных ассигнований по направлениям расходования средств, конкретизирующим (при необходимости) отдельные мероприятия.

Таблица 1

	Целевая статья

	Программная (непрограммная) статья
	Направление расходов

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма
	Основное мероприятие
	

	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17


Целевым статьям бюджета муниципального образования присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л, М, Н, П, Р, С, Т, У, Ф, Ц, Ч, Ш, Щ, Э, Ю, Я, A, D, E, F, G, I, J, L, N, P, Q, R, S, T, U, V, W, Y, Z.

Наименования целевых статей бюджета муниципального образования устанавливаются Комитетом финансов и характеризуют направление бюджетных ассигнований на реализацию:

муниципальных программ МО «Важинское городское поселение» (непрограммных направлений деятельности Важинского городского поселения);

подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение» предусмотренных в рамках муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», расходов в рамках непрограммных направлений деятельности, а также обеспечение деятельности муниципальных органов Важинского городского поселения;

основных мероприятий, федеральных проектов в рамках подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение»;

направлений расходов.

Правила применения целевых статей расходов бюджета муниципального образования установлены в разделе 1.2.2 настоящих Указаний.

Перечень универсальных направлений расходов, которые могут применяться в различных целевых статьях, установлен разделом 1.2.3 "Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», непрограммными направлениями расходов органов исполнительной власти Важинского городского поселения». Увязка универсального направления с целевой статьей устанавливается при формировании проекта решения о бюджете муниципального образования.

Увязка направлений расходов с основным мероприятием подпрограммы муниципальной программы устанавливается по следующей структуре кода целевой статьи:

XX 0 00 00000          
Муниципальная программа Важинского       

                          
городского поселения;

XX X 00 00000     
Подпрограмма муниципальной программы 

                      
Важинского городского поселения;

ХХ Х ХХ 00000   
Основное мероприятие, федеральный проект 
подпрограммы муниципальной программы 
Важинского городского поселения;

XX X ХХ ХXXXX 
Направление расходов на реализацию основного 
мероприятия подпрограммы муниципальной 
программы Важинского городского поселения.
Увязка направлений расходов с непрограммными направлениями деятельности муниципальных органов Важинского городского поселения устанавливается по следующей структуре кода целевой статьи:

85 0 00 00000         
Обеспечение деятельности органов местного 

                       
самоуправления;
85 X 00 00000         
Непрограммное направление расходов;

85 Х 01 00000         
Непрограммные расходы;
85 Х 01 ХХХХХ      
Направления реализации непрограммных расходов;   
86 0 00 00000         
Непрограммные расходы органов местного 

                              
самоуправления;  

86 X 00 00000        
Непрограммное направление расходов;

86 Х 01 00000       
Непрограммные расходы;
86 Х 01 ХХХХХ   
Направления реализации непрограммных расходов.

Направление расходов «00000» применяется при обобщении бюджетных ассигнований (лимитов бюджетных обязательств) соответствующим направлениям расходов бюджета муниципального образования, детализирующих программные (непрограммные) статьи целевых статей расходов бюджетов.
     
В рамках направлений расходов, отражающих расходы бюджета муниципального образования на предоставление целевых межбюджетных трансфертов, определен порядок отражения в доходах соответствующих бюджетов поступления указанных целевых межбюджетных трансфертов по кодам классификации доходов бюджетов, а также порядок отражения расходов соответствующих бюджетов, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, обязательный для применения на всех уровнях бюджетной системы Подпорожского района.
Расходы бюджета муниципального образования в рамках муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», а также непрограммных направлений расходов, для отражения которых настоящими Указаниями предусмотрены отдельные направления расходов, отражаются по целевым статьям расходов, включающим указанные направления расходов.

Коды целевых статей расходов бюджета, содержащие в 6-10 разрядах кода значение 50000-59990 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета муниципального образования, в целях финансового обеспечения которых предоставляются из федерального бюджета субвенции и иные межбюджетные трансферты.

Коды целевых статей расходов бюджета, содержащие в 6-10 разрядах кода значение 70010–79990 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из областного бюджета Ленинградской области.
Отражение расходов бюджета  муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются субвенции и  иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из областного бюджета Ленинградской области (далее - целевые межбюджетные трансферты), осуществляется по целевым статьям расходов бюджета муниципального образования включающим коды направлений расходов (13-17 разряды кода расходов бюджетов), идентичные коду соответствующих направлений расходов областного бюджета Ленинградской области, по которым отражаются расходы областного бюджета Ленинградской области на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом наименование указанного направления расходов бюджета муниципального образования (наименование целевой статьи, содержащей соответствующее направление расходов бюджета) не включает указание на наименование межбюджетного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов соответствующего бюджета.
Коды целевых статей расходов бюджета, содержащие в 6–10 разрядах кода значение 80000–89990 (коды направления расходов бюджета) используются исключительно для отражения расходов бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», а также для отражения расходов бюджета муниципального образования на предоставление межбюджетных трансфертов.
Коды направлений расходов, содержащие значение R0000–R9990, L0000–L9990, S0000–S9990 используются, если иное не установлено настоящими Указаниями:

R0000–R9990 - для отражения расходов бюджета муниципального образования, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субвенции из областного бюджета Ленинградской области, в целях софинансирования которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты;
L0000–L9990 - для отражения расходов бюджета муниципального образования, в целях софинансирования которых из областного бюджета Ленинградской области предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты;
S0000–S9990 - для отражения расходов бюджета муниципального образования, в целях софинансирования которых из областного бюджета Ленинградской области предоставляются бюджету муниципального образования субсидии, которые не софинансируются из федерального бюджета, при перечислении субсидий в бюджет муниципального образования в доле, соответствующей установленному уровню софинансирования расходного обязательства муниципального образования, при оплате денежного обязательства получателя средств бюджета муниципального образования.
Отражение расходов бюджета муниципального образования по кодам направлений расходов на реализацию региональных проектов (региональной составляющей национальных проектов), в целях финансового обеспечения (софинансирования) которых предоставляются межбюджетные трансферты из федерального бюджета, осуществляется с учетом следующего.

Значение 4-5 разряда кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования, в целях финансового обеспечения (софинансирования) которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета межбюджетные трансферты, должно соответствовать 4-5 разряду кода целевой статьи расходов федерального бюджета на реализацию соответствующих федеральных проектов.

Расходы бюджета муниципального образования, в целях финансового обеспечения (софинансирования) которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета межбюджетные трансферты, отражаются по направлениям расходов 50000-59990, соответствующим направлениям расходов федерального бюджета, в полном объеме, необходимом для исполнения соответствующего расходного обязательства муниципального образования.
Перечень кодов направления отдельных расходов бюджета (6–10 разряды кода целевой статьи расходов бюджета), применяемые в бюджете муниципального образования установлен разделом 1.2.4. «Коды направления отдельных расходов бюджета муниципального образования».
Перечень кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования и их наименований представлен в приложении 1 к настоящим Указаниям.

1.2.2. Перечень и правила отнесения расходов бюджета
 муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на соответствующие целевые статьи
1.2.2.1. Муниципальная программа «Безопасность Важинского городского поселения на 2022-2025 годы»

Целевые статьи муниципальной программы «Безопасность Важинского городского поселения на 2022-2025 годы».
22.0.00.00000 Муниципальная программа «Безопасность Важинского городского поселения на 2022-2025 годы».
     
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Безопасность Важинского городского поселения на 2022-2025 годы» разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 23.12.2021 года № 235 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Важинское городское поселение» № 329 от 26.12.2020 «Об утверждении муниципальной программы «Безопасность Важинского городского поселения на 2021 – 2023 годы.
1.2.2.2. Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы»

Целевые статьи муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
23.0.00.00000 Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
          
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» разработанной в соответствии постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 23.12.2021 года № 233 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Важинское городское поселение» № 21 от 16.02.2021 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2021 – 2023 годы».  
1.2.2.3
Муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы». 
Целевые статьи муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» включают:

24.0.00.00000 Муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
               По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» разработанной в соответствии постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 14.12.2021 года № 216 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Важинское городское поселение» № 257 от 12.10.2020 «Об утверждении муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2021-2023 годы». 
1.2.2.4. Муниципальная программа «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
Целевые статьи муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» включают:
26.0.00.00000 Муниципальная программа «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
               По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы разработанной в соответствии постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 14.12.2021 года № 217 «О внесении изменений в постановление администрации МО «Важинское городское поселение» № 12 от 28.01.2021 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта на территории МО «Важинское городское поселение» на 2021-2023 годы». 
1.2.2.5. Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры, повышение энергоэффективности и благоустройство территории Важинского городского поселения на 2022-2024 годы»

Целевые статьи муниципальной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры, повышение энергоэффективности и благоустройство территории Важинского городского поселения на 2022-2024 годы» включают:

25.0.00.00000 Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры, повышение энергоэффективности и благоустройство территории Важинского городского поселения на 2022-2024 годы».
    По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры, повышение энергоэффективности и благоустройство территории Важинского городского поселения на 2022-2024 годы», разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 23.12.2021 года № 234 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Важинское городское поселение» №7 от 28.01.2021 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры, повышение энергоэффективности и благоустройства территории Важинского городского поселения на 2021-2023 годы». 
1.2.2.6. Муниципальная программа «Культура в Важинском городском поселении на 2022-2024 годы»
Целевые статьи муниципальной программы «Культура в Важинском городском поселении на 2022-2024 годы» включают:

27.0.00.00000 Муниципальная программа «Культура в Важинском городском поселении на 2022-2024 годы».
      
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Культура в Важинском городском поселении на 2022-2024 годы» разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 14.12.2021 года № 218 «О внесении изменений в постановление Администрации МО «Важинское городское поселение» № 341 от 26.12.2020 «Об утверждении муниципальной программы «Культура в Важинском городском поселении на 2021-2023 годы». 
Муниципальная программа «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы»
Целевые статьи муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» включают:
21.0.00.00000 «Муниципальная программа «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».
     
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 14.12.2021 года № 220 «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами муниципальное образование «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2024 годы». 
1.2.2.7. Муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды и обеспечение на территории МО «Важинское городское поселение на 2018-2024 годы»
Целевые статьи муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды и обеспечение на территории МО «Важинское городское поселение на 2018-2024 годы» включают:

21.0.00.00000 «Муниципальная программа Формирование комфортной городской среды и обеспечение на территории МО «Важинское городское поселение на 2018-2024 годы».

     
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы Формирование комфортной городской среды и обеспечение на территории МО «Важинское городское поселение на 2018-2024 годы» разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 20.12.2021 года № 225 О внесении изменений в постановление администрации МО «Важинское городское поселение» № 204 от 03.12.2021 «Об утверждении муниципальной Программы «Формирование комфортной городской среды на территории МО «Важинское городское поселение» на 2018-2024 годы».
1.2.2.8. Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2025 годы»
Целевые статьи муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2025 годы» включают:

20.0.00.00000 «Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2025 годы».

Целевые статьи муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2025 годы» включают:
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022-2025 годы» разработанной в соответствии с постановлением Администрации МО «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области»» от 23.12.2021 года № 232 «О внесении изменений в постановление МО «Важинское городское поселение» №8 от 28 января 2021 года «Об утверждении муниципальной программы «Развитие частей территории муниципального образования «Важинское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2021-2023 годы».
1.2.2.9.  Обеспечение деятельности органов местного самоуправления

85 0 00 00000 Обеспечение деятельности органов местного самоуправления.
85 3 00 00000 Обеспечение деятельности контрольно-счетной комиссии муниципального образования.
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на реализацию подпрограммы по следующему основному мероприятию:
85 3 01 00000 Непрограммные расходы
     
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования на непрограммные расходы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

     
- 80030 Межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по исполнению функций контрольного органа.
     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на предоставление межбюджетных трансфертов на исполнение части полномочий поселения по обеспечению деятельности контрольно-счетной комиссии.

Поступление межбюджетных трансфертов на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 40014 05 0000 150 «Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями» классификации доходов бюджета.

85 5 00 000000 Обеспечение деятельности администрации и структурных подразделений муниципального образования

1.2.2.10. Непрограммные расходы органов местного самоуправления
86 0 00 00000 Непрограммные расходы органов местного самоуправления.
     
По данной целевой статье отражаются непрограммные расходы органов исполнительной власти муниципального образования, не предусмотренные иными целевыми статьями расходов бюджета муниципального образования:

86 0 01 00000 Непрограммные расходы

     
По данной целевой статье отражаются непрограммные расходы органов исполнительной власти муниципального образования по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

     
- 10010 Резервные фонды администрации муниципального образования

     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на формирование резервных фондов Администрации муниципального образования.

     
- 10020 Оценка недвижимости, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности

     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования по управлению муниципальным имуществом, оценке недвижимости, признанию прав и регулированию отношений по муниципальной собственности, оплате услуг независимых консультантов, привлекаемых к работе по анализу состава муниципального имущества.

     
- 10030 Реализация муниципальных функций, связанных с общегосударственным управлением 

     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на оплату ежегодного членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований; обеспечение органов местного самоуправления статистической и иной информацией о социально-экономическом развитии; прочие выплаты по обязательствам муниципального образования, не отнесенные к другим целевым статьям.
     
- 10220 Мероприятия в области дополнительного пенсионного обеспечения муниципальных служащих
     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на дополнительное пенсионное обеспечение муниципальных служащих.
     
- 10230 Процентные платежи по муниципальному долгу

     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на обслуживание долговых обязательств, в том числе выплата процентных платежей по кредитам кредитных организаций, выплата процентных платежей по бюджетным кредитам, предоставленным бюджету муниципального образования другими бюджетами бюджетной системы Российской Федерации; прочие расходы, связанные с обслуживанием муниципального долга.     

- 10350 Оплата штрафов за нарушение законодательства РФ (административные правонарушения, штрафные санкции)


По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на оплату штрафов за нарушение законодательства РФ.
1.2.3.  Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями подпрограмм муниципальных программ МО «Важинское городское поселение», непрограммными направлениями расходов органов исполнительной власти Важинского городского поселения
     
- 00140 Расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления.
     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления.

     
- 00150 Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.
     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на обеспечение выполнения функций органами местного самоуправления (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников указанных органов).

     
- 00160 Расходы на обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений.
     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования на обеспечение выполнения функций муниципальных казенных учреждений.

1.2.4. Коды направления отдельных расходов бюджета муниципального образования

          
- 06ХХХ - Субсидии юридическим лицам бюджета муниципального образования

     
- 10ХХХ – Мероприятия по непрограммным расходам бюджета муниципального образования 

     
- 12ХХХ – Мероприятия по программным расходам бюджета муниципального образования
2. Дополнительные функциональные коды

     
Утвердить Перечень дополнительных функциональных кодов согласно приложению 2 к настоящим Указаниям.

3. Дополнительные коды расходов классификации расходов бюджета муниципального образования

     
Утвердить Перечень дополнительных кодов расходов классификации расходов бюджета муниципального образования согласно приложению 3 к настоящим Указаниям.

4. Перечень кодов целей, присваиваемых иным межбюджетным трансфертам, имеющим целевое назначение, получаемым из бюджета муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области»
     
Утвердить Перечень кодов целей, присваиваемых иным межбюджетным трансфертам, имеющим целевое назначение, получаемым из бюджета муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», согласно приложению 4 к настоящим Указаниям.

Отражение расходов бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из областного бюджета Ленинградской области, в целях финансового обеспечения и софинансирования которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты, а также расходов бюджета муниципального образования, в целях софинансирования которых предоставляются из бюджета Ленинградской области субсидии и иные межбюджетные трансферты, в целях софинансирования которых областному бюджету Ленинградской области предоставляются из федерального бюджета субсидии и иные межбюджетные трансферты, осуществляется с использованием федерального кода цели.

5. Дополнительные коды (КОСГУ) расходов бюджета муниципального образования

     
Утвердить Перечень дополнительных кодов (КОСГУ) расходов бюджета муниципального образования согласно приложению 5 к настоящим Указаниям.
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